
Должностному лицу: 
Директору  
Муниципального автономного учреждения 
дополнительного образования 
«Дом детского творчества» города Когалыма 

Н.А. Михалик  
 
628484, Ханты-Мансийский автономный
округ - Югра, город Когалым, ул.  Прибалтийская,
дом № 17 «а» 
 
628484,  Ханты-Мансийский  автономный
округ - Югра, город Когалым, ул. Дружбы Народов,
дом №26, квартира №31

email: adm-ddt@admkogalym.ru 

Для сведения: 
Заместителю прокурора города Когалыма 

советнику юстиции

Р.Н. Гильманову 

628484,  Ханты-Мансийский  автономный
округ - Югра, город Когалым, ул. Сопочинского, д.3

email: kogalymproc@mail.ru 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 58
о назначении административного наказания в виде предупреждения по делу 

об административном правонарушении № 086/04/7.32.3-988/2023

г. Ханты-Мансийск                                                                                            29 июня 2023 года

Я,  заместитель  руководителя  Управления  Федеральной  антимонопольной  службы
по Ханты-Мансийскому автономному округу -  Югре (далее -  Управление) Тимиргалиев
Владимир  Ахатович,  рассмотрев  постановление  о  возбуждении  производства  по  делу
об административном правонарушении от 21.06.2023, вынесенное заместителем прокурора
города Когалыма советником юстиции Гильмановым Рустемом Наилевичем в отношении
должностного лица директора Муниципального автономного учреждения дополнительного
образования  «Дом  детского  творчества»  города  Когалыма  (далее  -  МАУ  ДО  «ДДТ»)
Михалик  Натальи  Анатольевны  (далее  -  Михалик  Н.А.),  10.11.1971  года  рождения,
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уроженки  г.  Брянка  Луганской  области  Украина,  зарегистрированной  и  проживающей
по  адресу:  Ханты-Мансийский  автономный  округ  -  Югра,  город  Когалым,  ул.  Дружбы
Народов, дом №26, квартира №31, гражданки Российской Федерации, паспорт гражданина
Российской Федерации серии 6716 № 593005 выдан 01.12.2016 Отделением УФМС России
по Ханты-Мансийскому автономному округу  -  Югре  в  г.  Когалыме,  код  подразделения
860-020,  по  признакам  состава  административного  правонарушения,  предусмотренного
частью  4 статьи  7.32.3 Кодекса  Российской  Федерации  об  административных
правонарушения  (далее  -  КоАП  РФ); материалы  дела  об  административном
правонарушении  №  086/04/7.32.3-988/2023,  в  отсутствии  должностного  лица  директора
МАУ  ДО  «ДДТ» Михалик  Н.А.,  либо  её  представителя,  надлежащим  образом
уведомленной  о  дате,  времени  и  месте  рассмотрения  дела  об  административном
правонарушении № 086/04/7.32.3-988/2023, руководствуясь пунктом 1 части 1 статьи 29.4
КоАП РФ,                 

УСТАНОВИЛ:

В Управление 21.06.2023 из прокуратуры города Когалыма поступило постановление
о возбуждении производства по делу об административном правонарушении от 21.06.2023,
вынесенное заместителем прокурора города Когалыма советником юстиции Гильмановым
Рустемом  Наилевичем  в  отношении  должностного  лица  директора  МАУ  ДО  «ДДТ»
Михалик  Н.А. по  признакам  состава  административного  правонарушения,
предусмотренного  частью  4 статьи  7.32.3 КоАП  РФ,  а  также  материал  проверки,
рег. № 6117-ЭП/23 от 21.06.2023.

В соответствии с  определением о  назначении времени и места  рассмотрения дела
об  административном  правонарушении  №  086/04/7.32.3-988/2023  от  23.06.2023,
исх.№ ВТ/4276/23 от 23.06.2023, рассмотрение дела об административном правонарушении
назначено на 05.07.2023 в 16 часов 00 минут. 

27.06.2023  в  Управление  поступило  заявление  от директора  МАУ  ДО  «ДДТ»
Михалик  Н.А.(исх.б/н  от  27.06.2023,  рег.№6379/23  от  27.06.2023)  (далее  -  Заявление),
согласно которому  директор  МАУ ДО «ДДТ» Михалик Н.А. просила дело назначенное
ранее  к  рассмотрению  на  05.07.2023,  изменить  на  29.06.2023,  и  рассмотреть
в её отсутствии.

Заявление  Михалик  Н.А.  рассмотрено  и  удовлетворено  в  полном  объеме,  в  связи
с  чем,  в  соответствии  с  определением  об  изменении  времени  рассмотрения  дела
об  административном  правонарушении  №  086/04/7.32.3-988/2023  от  27.06.2023,
исх.№ ВТ/4432/23 от 27.06.2023, рассмотрение дела об административном правонарушении
назначено на 29.06.2023 в 12 часов 00 минут. 

О  дате,  времени и месте  рассмотрения дела об административном правонарушении
должностное  лицо  директор  МАУ  ДО  «ДДТ»  Михалик  Н.А.  уведомлена надлежащим
образом,  что  подтверждается  отправлением  на  электронную  почту  МАУ  ДО  «ДДТ»
adm-ddt@admkogalym.ru.  

Рассмотрение  дела  об  административном  правонарушении  в  отношении
должностного  лица  директора  МАУ  ДО  «ДДТ»  Михалик  Н.А.  состоялось 29.06.2023,
в  отсутствии  должностного  лица  директора  МАУ  ДО  «ДДТ»  Михалик  Н.А.,  либо
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её представителя. 
Событие административного правонарушения и его квалификация.  
Прокуратурой г.  Когалыма проведена проверка соблюдения в сфере закупок,  в том

числе  своевременности  оплаты  по  государственным  и  муниципальным  контрактам
субъектам малого и среднего предпринимательства.

В  соответствии с частью 1 статьи 10 Федерального закона от 24.07.2007 №209-ФЗ
«О  развитии  малого  и  среднего  предпринимательства  в  Российской  Федерации»
к  полномочиям  органов  государственной  власти  субъектов  Российской  по  вопросам
развития малого и среднего предпринимательства относятся организация и осуществление
в  установленном  Правительством  Российской  Федерации  порядке  мониторинга
соответствия  планов  закупки  товаров,  работ,  услуг,  планов  закупки  инновационной
продукции,  высокотехнологичной  продукции,  лекарственных  средств,  изменений,
внесенных  в  такие  планы,  годовых  отчетов  о  закупке  у  субъектов  малого  и  среднего
предпринимательства,  годовых  отчетов  о  закупке  инновационной  продукции,
высокотехнологичной  продукции  (в  части  закупки  у  субъектов  малого  и  среднего
предпринимательства)  отдельных заказчиков,  определенных Правительством Российской
Федерации в соответствии с Федеральным законом от 18.07.2011 №223-ФЗ «О закупках
товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее - Закон о закупках),
требованиям  законодательства  Российской  Федерации,  предусматривающим  участие
субъектов малого и среднего предпринимательства в закупке.

В силу частей 1,  2  статьи 1 Закона  о  закупках устанавливаются общие принципы
закупки  товаров,  работ,  услуг  и  основные  требования  к  закупке  товаров,  работ,  услуг
автономными учреждениями.

Частью 19 статьи 4 Закона о закупках установлено,  что заказчик не позднее 10-го
числа месяца,  следующего за  отчетным месяцем,  размещает в единой информационной
системе: 

1) сведения о количестве и об общей стоимости договоров, заключенных заказчиком
по результатам закупки товаров, работ, услуг, в том числе об общей стоимости договоров,
информация о которых не внесена в реестр договоров в соответствии с частью 3 статьи 4.1
настоящего Федерального закона; 

2)  сведения  о  количестве  и  стоимости  договоров,  заключенных  заказчиком
по результатам закупки у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика); 

3)  сведения  о  количестве  и  стоимости  договоров,  заключенных  заказчиком
с единственным поставщиком (исполнителем, подрядчиком) по результатам конкурентной
закупки, признанной несостоявшейся.

Вместе  с  тем,  в  ходе  проверки установлено,  что  в  нарушение данных требований
законодательства  сведения,  предусмотренные  частью  19  статьи  4  Закона  о  закупках,
в единой информационной системе на сайте http://www.zakupki.gov.ru за апрель, май 2023
года размещены с нарушением установленного срока - 20.06.2023.

Нарушение части 19 статьи 4 Закона о закупках образует состав административного
правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи 7.32.3 КоАП РФ.

Нарушение  предусмотренных  законодательством  Российской  Федерации  в  сфере
закупок товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц сроков размещения
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в единой информационной системе в сфере закупок информации о закупке товаров, работ,
услуг,  размещение  которой  предусмотрено  законодательством  Российской  Федерации
в  сфере  закупок  товаров,  работ,  услуг  отдельными  видами  юридических  лиц,
за  исключением  случаев,  предусмотренных  частью  6  настоящей  статьи,  влечет
административную ответственность в соответствии с частью 4 статьи 7.32.3 КоАП РФ.

Согласно статье 7 Закона о закупках нарушение требований настоящего Федерального
закона и иных принятых в соответствии с ним нормативных правовых  актов Российской
Федерации  виновные  лица  несут  ответственность  в  соответствии  с  законодательством
Российской Федерации.

Согласно статье 2.4 КоАП РФ ответственности подлежит должностное лицо в случае
совершения  им  административного  правонарушения  в  связи  с  неисполнением  либо
ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей. 

Как  следует  из  примечания  к  данной  статьи,  под  должностным  лицом  следует
понимать лицо, постоянно, временно или в соответствии со специальными полномочиями
осуществляющее  функции  представителя  власти,  то  есть  наделенное  в  установленном
законом порядке  распорядительными полномочиями в  отношении  лиц,  не  находящихся
в  служебной  зависимости  от  него,  а  равно  лицо,  выполняющее
организационно-распорядительные  или  административно-хозяйственные  функции
в  государственных  органак,  органах  местного  самоуправления,  государственных
и муниципальных организациях, совершившие административные правонарушения в связи
с  выполнением  организационно-распорядительных  или  административно-хозяйственных
функций руководители и другие работники иных организаций, несут административную
ответственность как должностные лица.

В соответствии с приказом №12-лс от 25.09.2017 Михалик Н.А. принята на работу
в МАУ ДО «ДДТ» на должность директора. 

Директор  МАУ  ДО  «ДДТ»  Михалик  Н.А.  выполняя
организационно-распорядительные функции не приняла достаточных мер по размещению
сведений в установленный Законом о закупках срок.

Временем  административного  правонарушения  является  дата,  следующая
за  окончанием  десятидневного  срока,  установленного  Законом  о  закупках,  с  учетом
нерабочих дней - 11.05.2023, 13.06.2023. 

Нарушение допущено по адресу: г. Когалым, ул. Прибалтийская, д. 17 «а», образует
состав  административного  правонарушения,  предусмотренного  часью  4  статьи  7.32.3
КоАП РФ и выявлено прокуратурой города в ходе проверки 20.06.2023.

Вина  директора  МАУ  ДО  «ДДТ»  Михалик  Н.А. доказана  и  подтверждается
материалами, собранными по делу. 

Отягчающих и смягчающих вину обстоятельств в рамках проверки не установлено.
Частью 1 статьи 1.5 КоАП РФ предусмотрено, что лицо подлежит административной

ответственности только за те административные правонарушения, в отношении которых
установлена его вина.

Материалами  проверки  событие  правонарушения,  вменяемого  директору
МАУ ДО «ДДТ» Михалик Н.А. полностью подтверждается.

Вина директора  МАУ ДО «ДДТ»  Михалик  Н.А. выражается  в  нарушении  сроков
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размещения  в  единой  иформационной системе  в  сфере  закупок  информации  о  закупке
товаров, работ, услуг, размещение которой предусмотрено законодательством Российской
Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц.

Доказательства,  свидетельствующие  о  надлежащем  выполнении  директором
МАУ  ДО  «ДДТ»  Михалик  Н.А.  своих  должностных  обязанностей  в  ходе  проверки
не представлены.

Таким образом, в действиях директора МАУ ДО «ДДТ» Михалик Н.А., допустившей
11.05.2023,  13.06.2023 по  адресу: г.  Когалым,  ул.  Прибалтийская,  д.  17  «а»,  нарушения
требований  законодательства в сфере закупок товаров,  работ,  услуг отдельными видами
юридических лиц усматриваются признаки состава административного  правонарушения,
предусмотренного частью 4 статьи 7.32.3 КоАП РФ, то есть нарушение предусмотренных
законодательством  Российской  Федерации  в  сфере  закупок  товаров, работ,  услуг
отдельными  видами  юридических  лиц  сроков  размещения  в  единой информационной
системе в сфере закупок информации о закупке товаров, работ, услуг, размещение которой
предусмотрено законодательством Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ,
услуг отдельными видами юридических лиц.

Факт нарушения требований законодательства в сфере закупок товаров,  работ, услуг
при даче объяснений в Прокуратуре г. Когалыма директор МАУ ДО «ДДТ» Михалик Н.А.
не отрицала.

В  силу  части  1  статьи  28.4  КоАП  РФ  прокурор  вправе  возбудить  дело  о  любом
административном  правонарушении,  ответственность  за  которое  предусмотрена
настоящим Кодексом или законом субъекта  Российской Федерации,  при осуществлении
надзора  за  соблюдением  Конституции  Российской  Федерации  и  исполнением  законов,
действующих на территории Российской Федерации. 

В  связи  с  чем,  заместителем  прокурора  города  Когалыма  советником  юстиции
Гильмановым  Рустемом  Наилевичем  было  вынесено  постановление  о  возбуждении
производства  по  делу  об  административном  правонарушении  от  21.06.2023,  согласно
которому  в  отношении  должностного  лица  директора  МАУ  ДО  «ДДТ»  Михалик  Н.А.
возбуждено  производство  по  делу  об  административном  правонарушении,
предусмотренном частью 4 статьи 7.32.3 КоАП РФ. 

На  основании  вышеизложенного,  изучив  представленное  постановление
о  возбуждении  производства  по   делу  об  административном  правонарушении
от  21.06.2023,  материалы  дела  об  административном  правонарушении
№ 086/04/7.32.3-988/2023, должностным лицом, рассматривающим дело, установлено, что
в действиях должностного лица директора МАУ ДО «ДДТ» Михалик Н.А. усматриваются
признаки состава административного правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи
7.32.3 КоАП РФ.

Объектом административного  правонарушения, являются  общественные отношения,
связанные  с  осуществлением  закупок  товаров,  работ,  услуг  отдельными  видами
юридических лиц.

Объективной  стороной  административного  правонарушения,  является нарушение
должностным  лицом  директором  МАУ  ДО  «ДДТ»  Михалик  Н.А. предусмотренных
законодательством  Российской  Федерации  в  сфере  закупок  товаров,  работ,  услуг
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отдельными  видами  юридических  лиц  сроков  размещения  в  единой  информационной
системе в сфере закупок информации о закупке товаров, работ, услуг, размещение которой
предусмотрено законодательством Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ,
услуг отдельными видами юридических лиц.

Местом  совершения  административного  правонарушения,  является  место  работы
должностного лица директора МАУ ДО «ДДТ» Михалик Н.А., расположенного по адресу:
г. Когалым, ул. Прибалтийская, д. 17 «а». 

Временем  совершения  административного  правонарушения,  является  11.05.2023,
13.06.2023, то есть даты, следующие за последним днем размещения информации в единой
информационной системе.  

Субъектом  административного  правонарушения,  является  должностное  лицо
директор МАУ ДО «ДДТ» Михалик Н.А.

Субъективная  сторона  административного  правонарушения  выразилась  виной
в форме неосторожности.

На  основании  вышеизложенного,  материалы  дела  собраны  в  полном  объеме,
позволяют принять объективное решение. 

Срок  давности  привлечения  к  административной  ответственности,  установленный
статьей 4.5 КоАП РФ, не истек. 

Обстоятельства,  исключающие  возможность  рассмотрения  данного  дела
должностным лицом, в соответствии со статьей 29.2 КоАП РФ не установлены.

Обстоятельств,  отягчающих  административную  ответственность,  в  соответствии
с требованиями статьи 4.3. КоАП РФ, не установлено.

Обстоятельствами,  смягчающими  административную  ответственность,
предусмотренными  статьей  4.2  КоАП  РФ,  является  совершение административнго
правонарушения впервые.

В соответствии с частью 1 статьи 2.1. КоАП РФ административным правонарушением
признается  противоправное,  виновное  действие  (бездействие)  физического  или
юридического лица, за которое КоАП РФ или законами субъектов Российской Федерации
об административных правонарушениях установлена административная ответственность.

Согласно  части  2  статьи  4.1.1  КоАП  РФ  административное  наказание  в  виде
административного штрафа не подлежит замене на предупреждение в случае совершения
административного правонарушения, предусмотренного статьями 14.31 - 14.33, 19.3, 19.5,
19.5.1, 19.6, 19.8 - 19.8.2, 19.23, частями 2 и 3 статьи 19.27, статьями 19.28, 19.29, 19.30,
19.33 КоАП РФ.

В случае  замены административного наказания в  виде  административного штрафа
на  предупреждение  дополнительное  административное  наказание,  предусмотренное
соответствующей статьей раздела II КоАП РФ или закона субъекта Российской Федерации
об административных правонарушениях, не применяется.

В  соответствии  с  частью 1  статьи  3.4  КоАП  РФ  предупреждение,  это  мера
административного  наказания,  выраженная  в  официальном порицании  физического  или
юридического лица, предупреждение выносится в письменной форме.

Согласно части 1 статьи 4.1.1 КоАП РФ за впервые совершенное административное
правонарушение, выявленное в ходе осуществления государственного контроля (надзора),
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муниципального  контроля,  в  случаях,  если  назначение  административного  наказания
в виде предупреждения не предусмотрено соответствующей статьей раздела II  КоАП РФ
или  закона  субъекта  Российской  Федерации  об  административных  правонарушениях,
административное  наказание  в  виде  административного  штрафа  подлежит  замене
на  предупреждение  при  наличии  обстоятельств,  предусмотренных  частью  2  статьи
3.4 КоАП РФ, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи.

Согласно  части  2  статьи 3.4  КоАП  РФ  предупреждение  устанавливается
за впервые совершенные административные правонарушения при отсутствии причинения
вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам
животного  и  растительного  мира,  окружающей  среде,  объектам  культурного  наследия
(памятникам  истории  и  культуры)  народов  Российской  Федерации,  безопасности
государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также
при отсутствии имущественного ущерба.

Должностное лицо директор  МАУ ДО «ДДТ» Михалик Н.А.  ранее не привлекалась
к административной ответственности за совершение аналогичного правонарушения. 

Противоправные  действия  должностного  лица  директора  МАУ  ДО  «ДДТ»
Михалик  Н.А.  в  данном  случае  выразились  в  нарушении  предусмотренных
законодательством  Российской  Федерации  в  сфере  закупок  товаров,  работ,  услуг
отдельными  видами  юридических  лиц  сроков  размещения  в  единой  информационной
системе в сфере закупок информации о закупке товаров, работ, услуг, размещение которой
предусмотрено законодательством Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ,
услуг  отдельными  видами  юридических  лиц, что  не  повлекло  причинение  вреда  или
возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного
и растительного мира,  окружающей среде,  объектам культурного наследия (памятникам
истории и культуры) народов Российской Федерации,  безопасности государства,  угрозы
чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также имущественного
ущерба.

С учетом  вышеизложенного,  на основании части 2 статьи 3.4,  части 1 статьи 4.1.1
КоАП РФ должностное  лицо  признаёт  возможным замену  назначенного  должностному
лицу  директору  МАУ  ДО  «ДДТ»  Михалик  Н.А. административного  наказания  в  виде
административного штрафа предупреждением. 

Рассмотрев  материалы  дела,  должностное  лицо  считает  факт  правонарушения
установленным,  вину  должностного  лица  директора  МАУ  ДО  «ДДТ»  Михалик  Н.А.
доказанной.

Руководствуясь статьями 23.48, 29.9, а также статьями 2.9, 3.5, 4.1, 4.2, 4.3, частью 1
статьи 9.21, статьями 29.1, 29.2, 29.5, 29.6, 29.10, 29.11 КоАП РФ, 

ПОСТАНОВИЛ:

Признать  должностное  лицо  директора  Муниципального  автономного  учреждения
дополнительного  образования  «Дом  детского  творчества»  города  Когалыма  Михалик
Наталью Анатольевну, 10.11.1971 года рождения, уроженку г. Брянка Луганской области
Украины,  зарегистрированную  и  проживающую  по  адресу:  Ханты-Мансийский

2023-4877



8

автономный округ - Югра, город Когалым, ул. Дружбы Народов, дом №26, квартира №31,
гражданку Российской Федерации, паспорт гражданина Российской Федерации серии 6716
№  593005  выдан  01.12.2016  Отделением  УФМС  России  по  Ханты-Мансийскому
автономному  округу  -  Югре  в  г.  Когалыме,  код  подразделения  860-020,  виновной
в  совершении  административного  правонарушения,  ответственность  за  которое
предусмотрена частью 4 статьи 7.32.3 КоАП РФ и применить к ней меру ответственности,
предусмотренную частью 1 статьи 4.1.1 КоАП РФ, в виде предупреждения.

 

Примечание:
В  соответствии  с  пунктом  1  статьи  31.1  КоАП  РФ  постановление  по  делу  об  административном

правонарушении вступает в законную силу после истечения срока, установленного для обжалования постановления
по  делу  об  административном  правонарушении,  если  указанное  постановление  не  было  обжаловано
или опротестовано.

В соответствии с  частью 1 статьи 30.3  КоАП РФ жалоба на  постановление по делу об административном
правонарушении может быть подана в течении десяти суток со дня вручения или получения копии постановления.

В  соответствии  со  статьей  30.2  КоАП  РФ  жалоба  на  постановление  по  делу  об  административном
правонарушении подается судье, в орган, должностному лицу, которыми вынесено постановление по делу и которые
обязаны в течение трех суток со дня поступления жалобы направить ее со всеми материалами дела в соответствующий
суд, вышестоящий орган, вышестоящему должностному лицу.

В  соответствии  с  частью  3  статьи   30.1  КоАП  РФ  постановление  по  делу  об  административном
правонарушении,  связанном  с  осуществлением  предпринимательской  или  иной  экономической  деятельности
юридическим лицом или лицом, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического
лица, обжалуется в арбитражный суд в соответствии с арбитражным процессуальным законодательством.

Заместитель 
руководителя В.А. Тимиргалиев
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